1) daHo ypaBHeHuWe kpuBon Y = x3+2x-1 , Touka Xy =0 v ypaBHeHue npsmoii 5X—y+3=0.
TpebyeTcs:

a) CoCTaBUTb ypaBHEHUs KacaTenbHON 1 HopManu K gaHHow kpusoin Y = f (x) B TOuKE C abuwccon X, ;

6) HalT1 TouKy Ha kpueon Yy = f (x),8 KOTOpPOW KacaTenbHas napansenbHa gaHHOW NPAMOWN.

YpaBHeHue KkacaternbHON 1 Hopmanu K rpaduky dyHKUUK y(x) B TOYKe (XO ; yo):

(y—y0)= k~(X—X0) - KacaTenbHas;

(y—yo):—%-(x—xo) - Hopmans, rae kK =y'(X,)

a)
YpaBHeHWe kacaTenlbHOM B TOUKe X :

(Y=Yo)=¥'(Xo)(x=%o)
y:(x3+2x—1y:3x2+2
y'(x0)=y'(0)=2
y(xo)=y(0)=-1

y—(-1)=2-(x-0)

y+1=2X

y=2x-1

- ypaBHeHWe KacaTernbHOW K rpadvky pyHKUMm Y = x3 +2x—1 B Touke Xp=0.

YpaBHeHme HOpMarun B TO4YKe XO .

(¥=Yo) =7 (%)

y
y—b&)z—é(x—o)

X
+1=-2
y 2

1
——=x-1
=7

- ypaBHEHWE HopManu K rpadouky yHKUMKN Y = x3 +2x—1 B Touke Xp=0.

6)

Hangém Touky Ha kpuBon Y = x3+2x—-1 , B KOTOpPOW KacaTtenbHas napannenbHa npsamom
5x—-y+3=0
y=5x+3

0O003HauYnM 3Ty TOYKY A(XA ; yA) ; Torga
!
(Y=Ya)=Y'(Xa) (x=Xa)
- KacaTenbHas B 3TOW TOYKe; NPUYEM M3 YCNOBMS napannenbHocTy eé npsamoi Y = 5X + 3 cneayer, uto y’(xA) =5

(yrnosble kK03 MULIMEHTbI OANHAKOBBI), @ MOCKOMNbKY Y’ = 3x%+ 2,70



2

Xpp=—1 = Ypar=-4

WTak, Takux Tovek aee: A (—1;—4) nA; (1;2).

2) CocTaBuTb YpaBHEHWs1 kKacaTeNlbHOM U HopManu K rpadpuky doyHKUMM, 3adaHHOW NapamMeTpUyecky;
2
X=2t-t

y=3t-t>

BToukax tp=1nt;=2.

YpaBHeHWe KacaTerbHOW U HOpMarnu K rpadouky oyHKLMK y(x) B TOYKE (Xo ; yo):

(y—yo)zk'(X—XO) - KacaTenbHas;
(y—y0)=—%-(X—XO) - HopManb, rae k=y;((x0)

lMpoussogHas 4aHHON PYHKUUK:

ﬂ_i{_3—3t2_§(1—t2]
dx x 2-2t 2\ 1-t

» B Touke T, =1 npousBoagHas yHKLMM He onpegeneHa, XoTa cama yHKLMA B 3TOW Touke cyllecTByeT. Cnesa u

crnpasa OT 3TOM TOYKMN PYyHKLMSA y(x) ybbIBaeT:

t —1-0 1 —1+0
Yy + H.C. -
2
y(x) /! (max) N

(H.C. - He cywecTByeT; " - MHTepBan Bo3pacTaHus, \, - HTepsan ybbiBanms)

-Toyka t =1 - Touka ocTporo makcumyma. KacatensHasi U Hopmarb K rpaduky yHKLUM B JAHHON TOYKE He
onpeaeneHobi.

» B Touke t; =2:

3(1-2%) 9
'(tzz)z_.[ jz_
Yx 2\1-2) 2
x(t=2)=2.2-2%=0
y(t=2)=3.2-23=-2

y—(—2)=§-(x—0)

9
y= E X—2 - ypaBHeHne KacaTesnbHON.




y—(—z):—g-(x—O)

2
y= _5 X—2 -ypaBHeHWe Hopmanu.
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